

Неделя безопасности в начальной школе

Начало учебного года в нашей школе всегда сопровождается повторением правил дорожного движения.

Для обучающихся начальной школы учителем начальных классов Мизиной А.В. была проведена игра по станциям «Безопасное колесо» и выставка рисунков «В стране Светофории».



В течение недели ребята повторяли правила перехода улиц, правила поведения в автобусе и на автобусной остановке, выстроили и закрепили маршрут «дом-школа-дом», отгадывали тематические ребусы и загадки, рисовали рисунки.

Поучительную беседу провел с обучающимися и.о.начальника ГИБДД Рябов С.С.



В конце недели были подведены итоги соревнования и конкурса рисунков.



Все команды и конкурсанты получили грамоты и призы.

Заместитель директора по ВР Слепец Л.В.